Gruntovní kniha – Brozánky, Vliněves, Kozlov (panství Mělník)
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folio 4

Zápis na krčmu Janovi Kokšalowy, Dorotie manželce jeho a dítkám jeho

Letha 1623 Jan Kokšál koupil sobie, manželce a dítkym svým krčmu napsanou y s příwozem a všemi potřebami k tomu náležejíczý od Jana Karasa za Summu 300 kop míš. hotových, který Jan Karas přijal a kwytowal. Cžiní se tomu Janowi Kokšálowi manželce a dítkám jeho zápis a tak má krczmu zaplacenou.


Zápis na krčmu Janowi Kokšalowi, Lydmile manžielce a dítkám jeho

má krczmu zaplaczenou

Zadání manželské 

Letha 1631 dne 1 Marty Jan Kokšál přijdouce ke knihám purgkrechtním na zámek dobrovolné přiznání učinil, že k tomuto statku a krčmě své zaplacené Lydmilu nynější manželku svou s dítkami nynějšími y budoucíma společně a jí mocznou hospodyní činícz zadáwá, na ten způsob kdo by koho živobytím přečkal aby mohl takového statku s nadepsanýma dítkami jako y s spravwdlností, kterou ze vsy Wranian z statku Kokšálowského bere wolnie a bez překážky každého člověka užívati, činí se nadepsaným manželům a dítkám jejich tento zápis.

Zápis Mikulášovi Jedlycžkowi, Anně manželce jeho a dítkám jich

Letha Panie 1646 dne 26 Marty Lydmilla po neb. Janovi Kokšálovi přijdouce k knihám těmto na zámek Mělnický ohlášení učinila spolu s Janem Horákem rychtl. Brozanským, že chalupu tuto příwoznickou kteroužto sama vzdělávati nemůže a že již od 7 leth pustá do gruntu spálená, tolyko grunth a příwoz při ní polý 1/2 kopy jest, dobrovolně prodala Mikulášovi Jedlycžkovi, Anně manželce jeho a dítkám jich za Summu jedno sto patnáct kop míšenských atd…

